



中共洛阳市委机关报

2021年7月8日 农历辛丑年五月廿九 星期四

报头题字: 毛泽东

凡人民所需者,莫不全力而为。——1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版 全国百强报刊

习近平分别同捷克总统、希腊总理通电话

新华社北京7月7日电 国家主席习近平7月7日晚同捷克总统泽曼通电话。

习近平强调,当前,国际形势复杂深刻演变,人类社会面临新冠肺炎疫情等共同挑战,维护好、发展好中捷关系符合和平发展合作共赢的时代潮流,符合两国人民共同心愿。你多年来坚持从大局和长远出发看待中捷关系,我对此高度评价。希望捷方更多人士正确看待中国和中国发展,致力于加强两国沟通和合作,妥善处理有关问题,使中捷关系保持健康和活力。双方要用好共建“一带一路”等平台,深化抗疫合作,推进复工复产和经济复苏,鼓励双向投资和贸易,努力打造更多合作亮点。

习近平强调,中国-中东欧国家领导人峰会成果正逐项得到落实,希望捷方同中方一道努力,为双方共同发展

创造更多机遇。希望捷方为加强中欧对话合作、实现互利共赢发挥积极作用。

泽曼表示,我谨就中国共产党成立100周年表示诚挚祝贺,祝愿中国在习近平总书领导下取得更大成就。我赞同习近平主席对捷中关系的看法。捷方致力于同中国加强友好合作,愿同中方密切沟通,排除干扰,确保两国关系健康顺利发展。希望双方共同努力,促进双方经济合作。我主张,各国应该团结合作,共同应对恐怖主义等全球性挑战。捷克愿做联系欧盟同中国的纽带。祝愿北京冬奥会取得成功。

新华社北京7月7日电 国家主席习近平7月7日晚同希腊总理米佐塔基斯通电话。

米佐塔基斯祝贺中国共产党成立100周年。(下转08版)

牢记嘱托 沿着总书记指引的方向前进

李亚在市委统一战线工作领导小组全体(扩大)会议上强调

深入学习习近平总书记“七一”重要讲话精神 不断提升统一战线工作科学化规范化制度化水平

本报讯(记者 白云飞)昨日,市委书记李亚主持召开市委统一战线工作领导小组全体(扩大)会议,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和《中国共产党统一战线工作条例》,总结回顾全市统一战线工作,研究部署下一步重点工作,不断开创统一战线工作新局面。

会议听取了市委统一战线工作领导小组2020年以来工作情况及下一步工作打算汇报,通报各成员单位履行统战工作职责情况,审议《中共洛阳市委统一战线工作领导小组贯彻落实〈中国共产党统一战线工作条例〉重点任务分工方案》《中共洛阳市委统一战线工作领导小组2021年工作要点》等文件。部分成员单位作了发言。

李亚指出,去年以来,全市统一战线坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实中央、省委、市委部署要求,统筹做好统一战线各领域工作,为洛阳发展营造了良好环境,汇聚了强大力量,为取得脱贫攻坚全面胜利、取得抗疫斗争重大战略成果、实现全面建成小康社会作出了重要贡献。当前和今后一个时期,要把深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为统一战线的重要政治任务,与学习党史、统一战线史结合起来,牢牢把握新时代统一战线工作正确方向,持续提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,不断提升全市统一战线工作科学化规范化制度化水平。

李亚强调,统一战线作为党的总路线、总政策的重要组成部分,历来是为党的中心工作服务的。要坚持围绕中心、服

务大局,扎实做好新时代统一战线各项工作,充分发挥统一战线的独特优势和重要作用。要坚持中国特色社会主义新型政党制度,充分发挥各民主党派和无党派人士作用,支持各民主党派和无党派人士围绕建强副中心、形成增长极,加强民主监督、积极建言献策,不断提升多党合作制度效能。要全面贯彻党的民族理论和民族政策,坚定不移走中国特色解决民族问题的正确道路,紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识和促进各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展,推动民族团结进步事业向纵深发展。要全面贯彻党的宗教工作方针政策,始终坚持宗教中国化方向,依法加强宗教事务管理,推动宗教治理由“治标”向“治本”深化,宗教事务由“管得住”向“管得好”转变。要着力做好非公有制经济领域统一战线工

作,引导非公有制经济人士做合格的中国特色社会主义事业建设者,以非公有制经济高质量发展助推经济高质量发展。要充分发挥洛阳根亲文化、客家文化优势,着力做好港澳台和海外统一战线工作,不断拓展对外交流,扩大朋友圈。要加强党外代表人士队伍建设,为多党合作事业涵养源头活水。

李亚强调,要加强党对统一战线工作的领导,持续巩固党委统一领导、统战部门牵头协调、有关方面各负其责的大统战工作格局,着力打造一支政治坚定、业务精通、作风过硬的统战干部队伍,确保中央、省委关于统一战线工作的各项决策部署不折不扣落到实处,最大限度凝聚共识、凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量,更好服务全市发展大局。

赵会生、陈淑欣参加会议。



携程发布《2021上半年旅游夜经济报告》 洛阳成全国最热夜游目的地

本报讯(记者 李冰 通讯员 张国杰)7月6日,携程发布的《2021上半年旅游夜经济报告》(简称《报告》)显示,洛阳成为全国最热夜游目的地。

《报告》显示,全国热门夜游目的地前10位依次为:洛阳、上海、深圳、广州、西安、武汉、杭州、北京、三亚、成都。

数据显示,2021年上半年携程用户人均夜游次数达1.3次,夜游人均消费达187元;上半年夜游景区及玩乐门票销量同比增长469%。搜索量增长超100%的夜游项目几乎与“多元化”“沉浸式”等关键词分不开,龙门石窟(夜游龙门石窟)入围游客喜爱搜索的热门深度夜游项目。

《报告》分析指出,洛阳依托独特的文化优势,大力发展“夜经济”,点亮“古都夜八点”。夜游龙门石窟、隋唐洛阳城国家遗址公园应天门美轮美奂的3D灯光秀,让千年古都释放出新时代华彩。

《报告》显示,洛阳、西安、开封在景区夜游及夜间实景演艺的带动下,跻身2021年上半年增幅最快的夜游目的地前三名。携程数据显示,在以夜游龙门石窟为首的夜游体验带动下,洛阳市订单量在今年上半年大幅攀升,同比增长近8倍。

去年5月,我市发力夜间文旅市场,推出“古都夜八点 相约洛阳城”文旅促消费活动,重点培育8个综合性夜间文旅消费集聚地,丰富吃、住、行、游、购、娱、康、演8种业态,从供需两端发力,延长游览时间、产业链条,准确地把握文旅消费新趋势,激发文旅消费更大潜力和活力,加快消费回暖,不仅一举摘得“2020年度中国夜游名城”荣誉称号,还成功入选首批国家文化和旅游消费示范城市,文旅消费市场焕发新活力,文旅消费持续提质增效。

在此基础上,今年“古都夜八点 相约洛阳城”文旅促消费活动发放2000万元文旅消费券和补贴奖励,提升11个重点夜间文旅消费集聚区,创新文旅产品供给,丰富文旅消费业态,推出夜游、演艺、美食、非遗、文创、灯光秀等业态产品,通过多元化、沉浸式的文旅消费体验,让“古都夜八点”有看头、有说头、有玩头、有赏头、有买头,引领全市文旅消费持续提升,成为叫响全国的文旅消费品牌。

去年以来,央视秋晚及河南卫视《元宵奇妙夜》《端午奇妙游》在洛阳实景录制,相关话题刷屏网络,让洛阳受到海内外热切关注,推动“古都夜八点”文旅消费品牌影响力持续提升,隋唐洛阳城应天门、九洲池、天堂、明堂等出镜率高的景点也成为洛阳夜间文旅“网红打卡地”。

如今,“古今辉映、诗和远方”的洛阳已打开全新“夜游”模式,诚邀四海宾朋,来洛阳逛古街、看演艺、吃夜市、品文化,共同开启古都新生活。

接力百年 奋进洛阳



如今,项目建设在河洛大地上呈现出千帆竞发之势,洛阳凝聚起推动高质量发展的“硬核力量”。本报今起开设《聚焦项目为王 直击项目现场》图片专栏,为您带来全市重大项目建设一线的报道。



格力电器洛阳基地: 产能升 销售旺



眼下正是空调产销旺季。近日,在位于高新区的格力电器(洛阳)中央空调智能制造基地项目里,每天有近1.9万台空调下线。自今年1月正式从生产阶段迈入销售运输阶段以来,该企业产能不断攀升,进一步推动我市产业转型升级和制造业高质量发展。

记者 潘郁 通讯员 郭朝摄

坚持党的领导,始终听党话跟党走

——二论学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

洛 平

沧海横流显砥柱,万山磅礴看主峰。

没有中国共产党,就没有新中国,就没有中华民族伟大复兴。深入学习习近平总书记重要讲话精神,激励全市广大党员干部把学习成果转化为奋进新征程、建功新时代的实际行动,市委书记李亚在洛阳市学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神座谈会上强调,要毫不动摇坚持党的领导,始终听党话跟党走。

中国共产党一经诞生,就把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴确立为自己的初心使命。一百年来,从“一穷二白”到“世界第二”,从“仰望西方”到“平视世界”,正是因为有

党的领导,中国创造出世所罕见的经济快速发展奇迹,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,复兴伟业进入了不可逆转的历史进程。历史和现实都告诉我们,党的领导地位不是自封的,也不是什么力量强加的,而是历史的选择、人民的选择。

“办好中国的事情,关键在党。”习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上,旗帜鲜明把坚持中国共产党坚强领导摆在“九个必须”首位,深刻指出党的领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势,是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族

人民的利益所系、命运所系。铭记这些宝贵经验和历史启示,坚定不移跟党走,是洛阳实现现代化建设事业的坚强保证,是必须长期坚持、永不动摇的根本遵循。

回望百年路,洛阳告别“祖上曾阔过”的落寞,摆脱“衰败凋零”的过去,实现长时间的高速发展,每一步跨越,都是在党的领导下取得的。特别是“十三五”以来,洛阳实现了一系列具有标志性意义的重大突破,主要指标增速稳居全省第一方阵,一批千亿级产业集群强势崛起,地铁、快速路等梦想照进现实,自贸区、综保区、都市圈等国家和省战略密集布局,经济社会发展取得历史性成就、发生历

史性变革,这是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引的结果!

一世纪风雨兼程,九万里风鹏正举。迈进“十四五”,新一轮区域发展百舸争流,洛阳立足新发展阶段、贯彻新发展理念,正在抢抓构建新发展格局的战略机遇,着力建强副中心、加快形成增长极,在全面建设现代化强市新征程上阔步前进。事业越是推进向前、形势越是复杂艰巨,在坚持党的领导这个重大原则上越是绝不能有任何含糊。只有始终听党话跟党走,以实际行动诠释对党的忠诚,我们才能在新征程上继续成功。(下转02版)

牢记初心使命 争取更大光荣

习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话在我市党员干部中持续引发热烈反响——

实干成就梦想 奋斗铸就伟业

02版



聚焦企业发展难题 重点解决13类问题

04版

